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Referat fra generalforsamling i foreningen Bio Møn den 26. marts 2023 kl. 10.00. 
 
Dagsorden: 
 
1.   Valg af dirigent. 
2.   Valg af referent. 
3.   Valg af stemmetællere. 
4.   Årsberetning. 
5.   Årsregnskab 2022.  
6.   Indkomne forslag. 
7.   Budget for 2023, herunder fastsættelse af kontingent for 2024. 
8.   Valg til bestyrelsen samt valg af revisor og revisorsuppleant. 
9.   Eventuelt. 

Pkt. 1. Valg af dirigent. 

Ulla bød velkommen og foreslog John Harpsøe som dirigent. Der var ikke andre forslag, hvorfor John var 
valgt.  

John konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig i henhold til for-
eningens vedtægter. 

Pkt. 2. Valg af referent. 

Bestyrelsen foreslog Annette Nielsen som referent. Der var ikke andre forslag, hvorfor Annette Nielsen var 
valgt.  

Pkt. 3. Valg af stemmetællere. 

John foreslog Lasse Nielsen og Carsten Olesen som stemmetællere, såfremt det skulle blive nødvendigt 
med skriftlig afstemning. Begge blev valgt.  

Pkt. 4. Årsberetning 2022 v/formanden.  

Formand Ulla Olesen aflagde årsberetning suppleret af visning af Power Points og hun nævnte herunder 
højdepunkterne for aktiviteterne i biografen. 

John spurgte, om der var spørgsmål til beretningen. 

Vinnie Wissing roste bestyrelsen for deres arbejde.  

Lasse Nielsen spurgte, hvad der gjorde, at bestyrelsen havde besøgt andre biografer. Det var for at høre, 
hvordan de gør tingene og for at prøve at fremtidssikre biografen. Det havde været en lærerig tur.  

Eva Vestergaard sagde, at hun havde hørt flere turister være imponerede over vores biograf og at de var 
glade for at komme her. 

Det er ikke de unge, vi ser i biografen her i Stege, men Danske Biografer har lavet en undersøgelse der 
viser, at i de store byer, hvor ungdommen udgør ca. 20 % af befolkningen, udgør de 30 % af biograf-
gæsterne.  

John fortalte, at der kommer ca. 800 skoleelever i biografen til skolebio hvert år. Han havde spurgt nogle 
elever fra 8. klasse, hvad der skulle til for at de ville komme. De vil se film fredag eller lørdag kl. 23 og gerne 
med mulighed for at spise pizza og drikke cola. Det kan vi ikke tilbyde.   

 



ej Annette    
 

Eva Vestergaard spurgte, om det ikke kunne være en ide at få et par elever fra 9. klasse til at deltage i 
bestyrelsesmøderne for evt. at få input til, hvad de kunne tænke sig. Bestyrelsen vil overveje, om det kunne 
være en ide, at et par elever deltager i bestyrelsesmøder evt. et par gange om året.  

Hvor mange unge mennesker har vi i det hele taget i aldersgruppen 15-20 år på Møn? 

Vi har mange turister og sommerhusgæster, som kommer i biografen. John fortalte, at der arbejdes på at det 
system vi har i dag, hvor man kan få teksten læst højt på dansk, forhåbentlig bliver så man også vil kunne få 
læst teksten højt på andre sprog. 

Der var ikke flere spørgsmål eller bemærkninger til beretningen, som herefter blev taget til efterretning.  

Beretningen ligger på foreningens hjemmeside. 

Pkt. 5. Årsregnskab 2022 v/kassereren. 

Tommy Kort gennemgik årsregnskabet for 2022 og fortalte, at afregning omkring Corona tilskud endnu ikke 
er afsluttet. Vi ved derfor ikke om kan risikere at skulle tilbagebetale noget af det tilskud vi har fået, men vi 
har stadig et beløb tilgode, som ikke er udbetalt endnu. 

Annie Pilegaard spurgte til kontingentbeløbet, som var steget. Tommy fortalte, at det skyldtes en forskydning 
i medlemsopkrævningen fra FMMB. 

Lasse Nielsen spurgte til forhøjelsen i gebyrer og porto, da han ikke mente at vi havde det store forbrug af 
frimærker. Tommy sagde, at det alene skyldtes gebyrer, bl.a. negative renter til banken. 

Tommy blev spurgt, om han synes vores økonomi ser fornuftig ud, og hertil svarede han ja. 

Lasse Nielsen synes, at det var et flot regnskab, henset til de sidste par års nedlukninger. 

Bestyrelsen har planer om en hvervekampagne for at få flere medlemmer. Eva Vestergaard fortalte, at hun 
havde været på Fuglsang Museum, hvor der havde stået en kasse til donationer, da museet ønskede at 
erhverve et meget dyrt maleri. Det kunne vi også gøre, synes hun. Ulla sagde, at hvis vi skulle gøre noget 
tilsvarende, skulle det være fordi, vi stod og skulle bruge penge til noget bestemt og ikke bare sådan i al 
almindelighed.  

Regnskabet blev herefter godkendt.  

Pkt. 6. Indkomne forslag. 

Der var ikke indkommet nogen forslag. 

Pkt. 7. Budget for 2023 samt fastsættelse af kontingent for 2024. 

Tommy Kort gennemgik budgettet for 2023. Flere udtrykte igen, at de var kede af at der ikke længere blev 
annonceret i Ugebladet og om vi ikke kunne gøre noget andet eller evt. i mindre omfang. Med en stigning på 
67 % er det svært at se, hvad vi umiddelbart kan gøre.  

Der var ikke yderligere spørgsmål eller kommentarer, hvorefter budget for 2023 blev enstemmigt godkendt.  

Bestyrelsen foreslår, at kontingent fortsætter uændret med kr. 200,00 årligt. Ved indmelding efter 1.7. udgør 
det kr. 100,00.  
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Lasse Nielsen foreslog, at man forhøjer det til kr. 250,00. Ulla mener, at hvis vi forhøjer beløbet, vil det blot 
medføre, at vi mister medlemmer. Vi havde erfaret på vores studietur at andrebiografer har langt flere med-
lemmer, men kontingentet er også kun kr. 100,00 pr. år.  

Forslaget om uændret kontingent blev herefter enstemmigt godkendt.  

Pkt. 8. Valg til bestyrelsen, revisor og revisorsuppleant. 

På valg er: Vivi Orthmann, Tommy Kort og Ulla Olesen. Alle tre genopstiller. Der var ingen modkandidater og 
alle tre blev genvalgt for to år. 

På valg som suppleant er: 

Frederikke Davidsen-Bille, der genopstiller. Der var ingen modkandidater og Frederikke Davidsen-Bille blev 
valgt for to år.  

Bestyrelsen består herefter af: 

Ulla Olesen, John Harpsøe, Niels Peter Evind-Poulsen, Vivi Orthmann og Tommy Kort.  

Suppleanter: Annette Nielsen og Frederikke Davidsen-Bille.  

Bestyrelsen konstituerer sig efterfølgende. 

Valg af revisor. På valg er Carsten Olesen, der modtager genvalg. Der var ikke andre forslag, hvorfor 
Carsten Olesen blev genvalgt. 
 
Valg af revisor suppleant. På valg er Lasse Nielsen, der modtager genvalg. Der var ikke andre forslag, 
hvorfor Lasse Nielsen blev genvalgt. 

Pkt. 9. Eventuelt. 

Lotte Mathiesen spurgte, om den store månedsplan kunne fås i A4 format, for så ville hun gerne hænge den 
op nede i Svanen. Annette sagde, at det er Niels der laver den, og at hun vil spørge ham om det er muligt.  

Mulighed for evt. at hænge den op andre steder blev lagt ud til PR-gruppen. Vi kan prøve at få den liste som 
Hans Jørgen Tofte delte ud efter. Annette sagde, at Preben Rasmussen har tilbudt at hænge den op ude på 
Vestmøn.  

Kinner Hjerrild, der har været frivillig i utallige år, stopper som frivillig og fik overrakt en lille erkendtlighed for 
sin indsats.  

Ulla Olesen takkede John for hans styring af generalforsamlingen. 

Referent Annette Nielsen 

 
 
 


